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tot wijziging van de wet 
van 22 december 2009 betreffende een 
regeling voor rookvrije plaatsen en ter 
bescherming van de bevolking tegen 

tabaksrook, wat het rookverbod in de 
auto betreft

 modifi ant la loi 
du 22 décembre 2009 instaurant une 

réglementation relative à l’interdiction de 
fumer dans certains lieux et à la protection 
de la population contre la fumée du tabac, 

concernant l’interdiction de fumer en voiture

PROPOSITION DE LOI WETSVOORSTEL
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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
sp.a : socialistische partij anders
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de numering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)

Composition de la commission à la date de dépôt du rapport/
Samenstelling van de commissie op de datum van indiening van het verslag

Président/Voorzitter: Thierry Warmoes
A. — Titulaires / Vaste leden: B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Kathleen Depoorter, Frieda Gijbels, Yoleen Van Camp Björn Anseeuw, Tomas Roggeman, Darya Safai, Valerie Van Peel
Ecolo-Groen Séverine de Laveleye, Barbara Creemers, Laurence

Hennuy
Simon Moutquin, Sarah Schlitz, Jessika Soors, Evita Willaert

PS Patrick Prévot, Hervé Rigot, Eliane Tillieux Jean-Marc Delizée, Marc Goblet, Sophie Thémont, Laurence Zanchetta
VB Steven Creyelman, Dominiek Sneppe Nathalie Dewulf, Kurt Ravyts, Hans Verreyt
MR Daniel Bacquelaine, Caroline Taquin Michel De Maegd, Benoît Piedboeuf, Florence Reuter
CD&V Nathalie Muylle Nawal Farih, Els Van Hoof
PVDA-PTB Thierry Warmoes Sofie Merckx, Nadia Moscufo
Open Vld Robby De Caluwé Maggie De Block, Goedele Liekens
sp.a Karin Jiroflée Jan Bertels, Kris Verduyckt

C. — Membre sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigd lid:

cdH Catherine Fonck
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MESDAMES, MESSIEURS,

I. — PROCÉDURE

La séance plénière de la Chambre des représentants 
du 20 février 2020 a renvoyé l’amendement n° 4 de 
Mme Els Van Hoof (CD&V) (DOC 55 0683/007) à 
votre commission qui l’a examiné lors de sa réunion 
du 3 mars 2020.

II. — DISCUSSION DE L’AMENDEMENT ET
VOTES

Mme Els Van Hoof (CD&V), auteur de l’amende-
ment n° 4, déclare que son amendement vise à sup-
primer l’article 4 de la proposition qui stipule que les 
inspecteurs du Service de Contrôle Tabac et Alcool 
du SPF Santé publique auront accès aux banques de 
données de la DIV.

En effet, l’accès aux banques de données de la DIV 
doit être soumis à l’avis de l’Autorité de Protection des 
données. Or, cette procédure d’avis risque de retarder de 
deux mois l’entrée en vigueur des mesures préconisées 
dans la proposition de loi à savoir, le relèvement de l’âge, 
compétences du SPF et les sanctions. L’intervenante 
propose dès lors de supprimer l’article 4 et de prévoir 
l’accès à la banque de données de la DIV pour les 
inspecteurs du Service de Contrôle Tabac et Alcool du 
SPF Santé publique dans une proposition de loi séparée.

Mme Kathleen Depoorter (N-VA) se rallie à cet 
amendement.

Mme Catherine Fonck (cdH) remercie Mme Van Hoof 
pour son amendement qui permettra de ne pas retarder 
l’entrée en vigueur des mesures préconisées dans la 
proposition de loi, dans l’intérêt des jeunes et des non-
fumeurs. Le volet relatif à l’accès des inspecteurs à la 
DIV et aux sanctions pourra faire l’objet d’une proposition 
de loi séparée et être soumise à l’avis de l’Autorité de 
protection des données.

L’amendement n° 4 de Mme Van Hoof est adopté à 
l’unanimité.

DAMES EN HEREN,

I. — PROCEDURE

De Kamer van volksvertegenwoordigers heeft tij-
dens de plenaire vergadering van 20 februari 2020 
amendement nr. 4 (DOC 55 0683/007) van me-
vrouw Els Van Hoof (CD&V) verwezen naar uw com-
missie, die het tijdens haar vergadering van 3 maart 2020 
heeft besproken.

II. — BESPREKING VAN HET AMENDEMENT EN 
STEMMINGEN

Mevrouw Els Van Hoof (CD&V), indienster van amen-
dement nr. 4, geeft aan dat haar amendement strekt tot 
weglating van artikel 4 van het wetsvoorstel, dat beoogt 
te bepalen dat de inspecteurs van de Controledienst 
Tabak en Alcohol van de FOD Volksgezondheid toegang 
zullen krijgen tot de DIV-databanken.

Wat het verlenen van toegang tot de DIV-
databanken betreft, moet immers het advies van de 
Gegevensbeschermingsautoriteit worden ingewonnen. 
Die procedure dreigt er echter toe te leiden dat de inwer-
kingtreding van de maatregelen die het wetvoorstel voor-
staat – te weten de leeftijdsverhoging, de bevoegdheden 
van de FOD en de sancties – twee maanden vertraging 
oploopt. De spreekster stelt derhalve voor artikel 4 weg 
te laten, alsmede er via een afzonderlijk wetsvoorstel in 
te voorzien dat de inspecteurs van de Controledienst 

Tabak en Alcohol van de FOD Volksgezondheid toegang 
krijgen tot de DIV-databanken.

Mevrouw Kathleen Depoorter (N-VA) schaart zich 
achter het amendement.

Mevrouw Catherine Fonck (cdH) dankt me-
vrouw Van Hoof voor het amendement dat zij heeft 
ingediend. Dankzij dat amendement wordt de inwer-
kingtreding van de bij dit wetsvoorstel aangedragen 
maatregelen niet uitgesteld, in het belang van de jongeren 
en de niet-rokers. Het onderdeel inzake de toegang van 
de inspecteurs tot de DIV-databaken en de sancties kan 
in een afzonderlijk wetsvoorstel worden opgenomen 
en ter advies aan de Gegevensbeschermingsautoriteit 
worden voorgelegd.

Amendement nr. 4 van mevrouw Van Hoof wordt 
eenparig aangenomen.
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Het gehele aldus geamendeerde wetsvoorstel wordt 
bij naamstemming eenparig aangenomen.

Hierna volgt het resultaat van de naamstemming:

Hebben voorgestemd:

N-VA: Katheleen Depoorter, Frieda Gijbels

Ecolo-Groen: Barbara Creemers, Séverine de Laveleye, 
Laurence Hennuy

PS: Patrick Prévot, Hervé Rigot, Eliane Tillieux

VB: Steven Creyelman, Dominiek Sneppe

MR: Caroline Taquin, Michel De Maegd

CD&V: Els Van Hoof

PVDA-PTB: Sofie Merckx

Open Vld: Robby De Caluwé

sp.a: Karin Jiroflée

Hebben tegengestemd:

Nihil.

Hebben zich onthouden:

Nihil.

 De rapporteurs,  De voorzitter,

 Barbara CREEMERS  Thierry WARMOES 
 Laurence HENNUY

Bepalingen die een uitvoeringsmaatregel vereisen 
(artikel 78.2 van het Reglement): niet meegedeeld.

L’ensemble de la proposition de loi, telle qu’amendée, 
est adopté, par vote nominatif, à l’unanimité.

Le résultat du vote nominatif est le suivant:

Ont voté pour:

N-VA: Katheleen Depoorter, Frieda Gijbels

Ecolo-Groen: Barbara Creemers, Séverine de Laveleye, 
Laurence Hennuy

PS: Patrick Prévot, Hervé Rigot, Eliane Tillieux

VB: Steven Creyelman, Dominiek Sneppe

MR: Caroline Taquin, Michel De Maegd

CD&V: Els Van Hoof

PVDA-PTB: Sofie Merckx

Open Vld: Robby De Caluwé

sp.a: Karin Jiroflée

Ont voté contre:

Nihil.

Se sont abstenus:

Nihil.

 Les rapporteurs,  Le président,

 Barbara CREEMERS  Thierry WARMOES 
 Laurence HENNUY

Dispositions nécessitant une mesure d’exécution 
(art. 78,2 du Règlement): non communiquées.
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